
 

РІШЕННЯ 

спільного засідання колегії Богодухівської районної державної 

адміністрації та зборів адміністративно-господарського активу  

 

Про стан підготовки району до відзначення 20-ї річниці незалежності 

України 

 

                                                                                         від 22 червня 2011 року 

  

Проаналізувавши стан підготовки району до відзначення 20-ї річниці 

незалежності України, районна державна адміністрація відзначає, що в районі 

розгорнута   значна  робота в даному напрямку. 

Так, на виконання пункту 5 рішення Ради регіонів від 07.04.11 №1-1/767 

щодо активізації підготовки до відзначення 20-ї річниці незалежності України, 

відповідно до Указу Президента України від 01.11.10 № 990/2010                      

«Про відзначення 20-ї річниці незалежності України», Указу Президента 

України від 23.08.04  № 987/2004 «Про День Державного Прапора України», з 

метою гідного відзначення державного свята, консолідації суспільства в ім’я 

процвітання держави, виховання у громадян почуття патріотизму та гордості за 

свою державу розпорядженням голови райдержадміністрації від 05.04.11 №124 

«Про відзначення в районі 20-ї річниці незалежності України та Дня 

Державного Прапора України» утворено Організаційний комітет з підготовки 

та відзначення в районі 20-ї річниці незалежності України та Дня Державного 

Прапора України, затверджено його персональний склад та  відповідні заходи. 

Проведено два засідання Організаційного комітету з підготовки та 

відзначення в районі 20-ї річниці незалежності України та Дня Державного 

Прапора України за участю керівників органів місцевого самоврядування           

(26 квітня та 25 травня), де розглянуті питання щодо роботи з упорядкування 

об’єктів культурної спадщини,  належного стану прибудинкових  територій, 

територій підприємств, установ, організацій, проведення заходів в навчальних 

та культурних закладах району. 

У навчальних закладах району протягом 2010-2011 навчального року 

проведено читацькі конференції «Україна: скільки світла в імені твоєму, 

скільки в ньому доблесті і слави!», конкурси малюнків та творів «Краю мій 

рідний, краю прекрасний». В аграрному ліцеї та медичному коледжі проведено 

тематичні лекції «У пошуках української символіки». 

В районній центральній бібліотеці, бібліотеках-філіях населених пунктів 

району розгорнуті виставки з історії незалежності України та Державного 

Прапора України, а в районному краєзнавчому музеї проводяться тематичні 

екскурсії. 

Зокрема, в районній центральній бібліотеці в травні поточного року  

проведено урок «Моєї юності свята країна, моє життя в майбутнє України», 

приурочений   20-й річниці незалежності України. В заході взяли участь учні 

Богодухівського ліцею №3. На початку уроку ведучі продемонстрували учням 

відеофільм – події, які передували Дню незалежності України. Також були  
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представлені книжкові експозиції, в яких змістовно описані часи 

незалежності нашої держави. 

29 квітня на стадіоні «Колос» при підтримці відділу у справах сім’ї, молоді 

та спорту райдержадміністрації відбулася районна спартакіада державних 

службовців. В дитячій юнацькій спортивній школі під патронатом  

райдержадміністрації та міської ради  пройшли змагання зі стрибків у висоту 

«Богодухівський  стрибунець – 2011» за участю юних спортсменів м. Харкова, 

смт Золочів та  м. Богодухова. Цьогоріч ці спортивні змагання були приурочені 

20-й річниці незалежності України. 

В районній газеті «Маяк» започатковано рубрику «20-й річниці 

незалежності України присвячується», де висвітлюються проведені заходи з 

нагоди цього державного свята.  

В цілому, аналіз свідчить про те, що в районі проводиться значна робота 

щодо підготовки до відзначення 20-ї річниці незалежності України і є усі 

реальні можливості для  повного виконання  Указу Президента України від 

01.11.10 № 990/2010 «Про відзначення 20-ї річниці незалежності України», а 

тому   колегія районної державної адміністрації та адміністративно-

господарський актив району від 22.06.11 вважає за необхідне: 

1. Визнати роботу районної державної адміністрації, органів місцевого 

самоврядування  щодо виконання Указу Президента України від 01.11.10            

№ 990/2010 «Про відзначення 20-ї річниці незалежності України» щодо стану 

підготовки району до відзначення 20-ї річниці незалежності України 

задовільною. 

2. Рекомендувати районній газеті «Маяк» (Чернишова Т.В.) забезпечити 

підготовку публікацій щодо відзначення урочистих заходів. 

3. Запропонувати керівникам органів місцевого самоврядування 

забезпечити здійснення додаткових заходів щодо благоустрою населених 

пунктів, упорядкування об’єктів культурної спадщини, пам’ятників та місць 

поховання воїнів, полеглих у боях за її свободу. 

4. Відділу з питань внутрішньої політики, зв’язків з громадськістю, у 

справах преси та інформації апарату райдержадміністрації (Сахно Л.Б.): 

4.1 До 25 серпня поточного року надати управлінню з питань внутрішньої 

політики та зв’язків з громадськістю обласної державної адміністрації 

підсумкову інформацію про виконання заходів щодо відзначення у районі 20-ї 

річниці незалежності України та Дня Державного Прапора України. 

4.2. Про виконання розпорядження інформувати голову районної 

державної адміністрації до 20.09.10. 

5. Контроль за виконанням розпорядження  покласти на заступника голови 

райдержадміністрації Зирянову В.В. 

 

          Зирянова В.В. 

Іванова Л.М. 

          Матвєєва Ю.М. 

Ольховська О.О. 

Пивоварова О.В. 

Сахно Л.Б. 


